

## КОНЪЮНКТУРА

## Многофункциональный миграционный центр

Общая площадь здания — 2,6 тыс. кв. м (два этажа)  
Пропускная способность — 300 человек в смену  
Стоимость строительства по контракту — 118,2 млн руб.

На стройке многофункционального миграционного центра на ул. Ласьевинской, 95к уже выполнен каркас двух этажей здания, ведутся работы по возведению третьего этажа и монтажу наружных стен, завершается установка окон первого этажа. Генподрядчик — ООО «Акрополь-М» — приступил к строительству в августе 2018 года.



## Корпус дома-интерната для престарелых и инвалидов

Общая площадь здания — 6,6 тыс. кв. м (пять этажей)  
Вместимость — 150 койко-мест  
Стоимость строительства по контракту — 222,7 млн руб.

Строительство корпуса дома-интерната для престарелых и инвалидов на ул. Лобвинской, 42 началось летом 2018 года. Сегодня здесь выполнены работы по устройству каркаса цокольного, первого и второго этажей, готовы перекрытия второго этажа. Помимо этого, завершено устройство пожарного резервуара и наружной канализации. Генеральным подрядчиком является ООО «Гарантстрой».



Техническим заказчиком всех объектов, которые были проинспектированы 11 января, является управление капитального строительства.

Напомним, за пять лет (2019–2023 годы) в рамках Адресной инвестиционной программы Пермского края в регионе будет построено 28 объектов здравоохранения, в том числе 11 поликлиник, семь больниц, шесть сельско-врачебных амбулаторий, один диспансер, лечебный корпус с поликлиникой в Юрле, комплекс районной больницы в Полазне, лечебно-поликлинический корпус онко-диспансера, а также планируется приобрести помещения для открытия филиалов двух поликлиник. «Особое внимание сегодня мы уделяем тем объектам, которые должны быть введены в эксплуатацию в текущем году», — отметил Михаил Сюткин.

## ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

## «ЕвроХим» стал новым производителем калия

На Усольском калийном комбинате подвели итоги года и наградили лучших сотрудников

Алена Морозова



**Г**лавный этап строительства Усольского калийного комбината (УКК) АО «МХК «ЕвроХим», занявший почти 10 лет, успешно завершён. В ближайших планах, обозначенных руководством предприятия, — вывод комбината на проектную мощность и запуск строительства второй очереди УКК.

Общий объём инвестиций в строительство первого этапа Усольского калийного комбината составил 112 млрд руб. Об этом рассказал генеральный директор МХК «ЕвроХим» Игорь Нечаев на состоявшемся в конце года ежегодном собрании с участием руководства и сотрудников УКК. В режиме пусконаладочных работ было получено 240 тыс. т хлористого калия, в том числе 45 тыс. т гранулята.

**Игорь Нечаев, генеральный директор МХК «ЕвроХим»:**

— В группе компаний «ЕвроХим» несколько десятков предприятий, и каждое из них

的独特性。Усольского калийного комбината в том, что в 2018 году здесь начали получать готовую продукцию — калий хлористый. Многие компании в России очень внимательно следили за этим проектом, сопереживали нашим неудачам и болели за успехи. Это первый за последние 30 лет рудник, который был построен и запущен с нуля, не только в нашей стране, но и в Европе. Реализация первого этапа строительства Усольского калийного комбината — отличный результат и большое достижение нашей компании и всей российской промышленности.

Игорь Нечаев также обратил особое внимание на важность соблюдения сотрудниками Усольского калийного комбината всех требований безопасности на рабочем месте и вручил правительственные награды, грамоты и благодарственные письма от руководства отличившимся работникам. По указу президента РФ первый исполнительный директор УКК Алексей Шеин, главный инженер Павел Карпов, Андрей Бобошин — машинист горных выемочных машин, Дмитрий Щекотов — машинист горных выемочных машин за трудовые успехи, активную общественную деятель-

ность и многолетнюю добросовестную работу представлены к государственным наградам — медалям ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

**Алексей Шеин, первый исполнительный директор УКК:**

— «ЕвроХим» — это огромная корпорация с высокими стандартами, которым необходимо было соответствовать. В конечном итоге мы видим, что всё состоялось. Большая часть пути пройдена, и во многом это заслуга коллектива, который здесь работает. Я глубоко убеждён, что если есть хорошая, сплочённая команда, то будут и трудовые победы. Считаю, что мне повезло. Мало кому выпадает такая удача в жизни — руководить строительством такого огромного предприятия с нуля. Я очень благодарен руководству компании «ЕвроХим» за то, что инициировали моё награждение, и краевой власти, которая эту идею поддержала.

Также в честь завершения первого этапа строительства 27 сотрудников Усольского калийного комбината и ООО «Уралремстройсервис» были награждены корпоративными почётными грамотами и благодарностями.

**Николай Дембовский, исполнительный директор УКК:**

— Несмотря на то что комбинат находится в режиме пусконаладочных работ, продукция производится, и по качеству она нисколько не хуже продукции ведущих калийных компаний. Гранулят, который мы получили, по характеристикам даже лучше аналогичного продукта, производимого конкурентами.

Уже в этом году планируется вывести комбинат на проектную мощность и обеспечить выпуск 1 млн т готовой продукции. Кроме того, предстоит закончить второй этап строительства комбината к 2020 году. При этом в 2019 году компания намерена продолжить реализацию программ поддержки сотрудников. В рамках жилищной программы в этом году лучшие сотрудники предприятия начнут получать ключи от новых квартир в первых домах нового микрорайона.